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Ταχύρρυθμα Σεμινάρια Ιεροψαλτικής τέχνης από 
την Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Η Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας θα διοργανώσει 
από το νέο εκκλησιαστικό έτος 2025 – 2026, ταχύρρυθμα 
Σεμινάρια Ιεροψαλτικής Τέχνης, τα οποία θα υλοποιηθούν μέσω 
των δύο Σχολών Βυζαντινής Μουσικής στην Ιερά Πόλη του 
Μεσολογγίου και στο Αγρίνιο, καθώς και στα κατά τόπους 
Παραρτήματα των Σχολών, σε συνεργασία με τον Σύλλογο 
Ιεροψαλτών Νομού Αιτωλοακαρνανίας «Άνθιμος ο 
Αρχιδιάκονος».

Σκοπός των Σεμιναρίων αυτών είναι η στελέχωση κενών ιεροψαλτικών θέσεων σε 
Ενορίες της Ιεράς μας Μητροπόλεως, καθώς και η εκμάθηση βασικών στοιχείων 
βυζαντινής μουσικής, τυπικού και ιεροψαλτικής τάξεως σε όσους διακονούν 
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εθελοντικά στα Ιερά Αναλόγια, ιδίως των Ενοριών της υπαίθρου.

Τα Σεμινάρια θα ολοκληρωθούν σε διάστημα δύο (2) μηνών (δύο μαθήματα κάθε 
εβδομάδα) και θα πραγματοποιούνται δύο (2) Σεμινάρια το χρόνο, προκειμένου οι 
συμμετέχοντες να καταρτιστούν σε λειτουργικά θέματα, θέματα Τυπικού και 
τάξης των ιερών ακολουθιών του νυχθημέρου. Για να λειτουργήσουν θα πρέπει να 
τα παρακολουθήσουν τουλάχιστον δέκα (10) ενδιαφερόμενοι ανά Αρχιερατική 
Περιφέρεια, που γνωρίζουν εμπειρικά την ψαλτική τέχνη και διακονούν βοηθητικά 
στα Ιερά Αναλόγια. Η Ιερά Μητρόπολη θα επιχορηγήσει οικονομικά τα ταχύρρυθμα 
σεμινάρια, χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση για τους υποψηφίους μαθητές.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για πληροφορίες και εγγραφές στους 
Εφημερίους των Ιερών Ναών της Ιεράς Μητροπόλεως και στους Διευθυντές των 
Σχολών Βυζαντινής Μουσικής.

Συγκεκριμένα οι προερχόμενοι από τις Αρχιερατικές Περιφέρειες Μεσολογγίου και 
Αστακού μπορούν να επικοινωνούν με τον Διευθυντή της Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής Μεσολογγίου «Άγιος Ιωάννης ο Κουκουζέλης» κ. Νεκτάριο 
Δροσοπαναγιώτη (τηλ. 697 220 6514) και οι προερχόμενοι από τις Αρχιερατικές 
Περιφέρειες Αγρινίου, Μακρυνείας, Παραβόλας, Θέρμου, Κατούνας, Αμφιλοχίας, 
Ινάχου και Βονίτσης μπορούν να επικοινωνούν με τον Διευθυντή της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής Αγρινίου κ. Κωνσταντίνο Καντάνη (τηλ. 697 766 5315).

 


